



走进社区

南白街道

本报讯 (记者 徐茂豪)播州区南白街道采取有效举措,努力做好深化全国文明城市建设工作,不断提升辖区居民的幸福感和获得感。

他们建立由“街道党工委+分管领导+各级干部”的三级责任体系,严格落实单位、部门、个人

相关责任,认真开展“我为群众办实事”实践活动,以“网格员+党员志愿者”的组合方式

助推深化全国文明城市建设工作向纵深发展。到目前,该街道已发放“播

州区巩固全国文明城市建设成果倡议书”“致市民朋友的一封信”等宣传资料45000余份,清理野广告3万余份,劝走占道经营、规范骑门摊、取缔临时摊点1560起,解决了部分堵车隐患,辖区环境卫生状况和市容市貌得到明显改善。

长沙路社区

本报讯 (记者 俞晖)近日,汇川区大连路街道长沙路社区党支部联合长沙路消防救援站党支部开展了“我为群众办实事”实践活动,帮助辖区风尚街区C区修剪了存在安全隐患的树枝,让居民出行更安全。

前不久,该小区居民在社区联络微信群里反映小区树木的部分树枝影响了房屋采光,有

的树枝与电线缠绕,存在安全隐患。长沙路社区党支部得知后,派出工作人员第一时间到现场查看,并联系长沙路消防救援站党支部寻求帮助。

随后,消防人员用工具将缠绕电线、影响采光的树枝修剪掉,社区工作人员则全程疏导,及时清理修剪掉的树枝,消除了居民的烦恼。

本报讯 (记者 张婷)10月11日,汇川区大连路街道航天社区居民吴旭东为航天社区党委送来锦旗,感谢社区及时解决了他的家庭困难。

2020年8月,吴旭东因患新型隐球菌性脑膜炎住院,治疗费达9万余元。吴旭东便向社区提出了援助申请。

得知这一情况后,航天社区党委进行了多方走访,经过核

实,把他家的具体情况提交到汇川区民政局。最终,吴旭东获得3000元的一次性临时救助金。吴旭东是退役军人,航天社区退役军人服务站还为他申请了省级救助资金5000元。这两笔救助款在一定程度上缓解了吴旭东家的经济困难。

为此,吴旭东来到社区送上了“情系群众,为民排忧”的锦旗。

航天社区

失散30年的女儿终于找到 村民送锦旗感谢警方

本报讯 (记者 王泰龙)“要不是有警察的帮助,这辈子我可能无法找到失散30年的女儿。”10月8日,家住播州区三岔镇的村民金某一家人,为遵义市公安局播州公安分局三岔派出所送上一面印有“人民公安为人民、助民寻亲得团圆”的锦旗,以感谢他们的辛勤付出。

时间回溯到1990年。当年,

因家庭经济困难,金某委托齐某给女儿找一户好人家寄养。数年后,金某得知齐某因拐卖人口被抓,担心女儿被齐某拐卖。于是四处打听,但当金某寻到齐某住处时,发现齐某及其妻子均已死亡多年。

随后,金某一家人到处打听查找女儿的下落,但女儿一直未找到。于是,金某于2018年向三岔

派出所报警求助。

接到报案后,警方高度重视,在详细了解相关信息后,经过多次走访,民警得知金某女儿当年可能被浙江省龙游县的一户人家收养,但具体地址不详。激动的金某夫妇立即奔赴浙江寻亲,但是由于客观环境因素,终究还是未能找到。同时,办案民警一直未停止侦查的脚步,不放过任何一条有价值的线

索,曾多次前往浙江、河南、河北等地,帮助金某寻找女儿。

2021年,公安部开展“团圆”行动以来,在上级部门的技术支持下,遵义警方终于在今年9月下旬联系上了金某失散多年的女儿。前不久,金某与其女儿在河北认亲成功,一家人终于团圆。

图片新闻



近日,汇川区大连路街道茅草东社区党支部组织党员志愿者到辖区部分中小学、幼儿园开展食品安全隐患排查,预防食品安全事故。(记者 张婷 摄)



近年来,赤水市妇联、总工会联合长期镇康桥社区党支部,为留守妇女搭建平台,学习钩织技术,把妇女“持家、发展、家教”三项能力提升活动做深做细做实。(张浪 摄)



10月9日,贵州航天医院与清华大学附属北京清华长庚医院举行泌尿外科联盟线上签约暨“李建兴教授团队工作站”授牌仪式,将通过柔性引进人才方式,提高疑难重症患者救治能力及科研水平。(记者 吴杰 徐茂豪 摄影报道)

遵义医科大学附属医院 成立原发性肝细胞癌多学科诊疗团队

本报讯 (记者 吴杰 徐茂豪)近日,遵义医科大学附属医院肝胆外科组建了原发性肝癌MDT团队,由肝胆胰外科、介入科、肿瘤科、感染科、影像科、病理科等多个科室组成。

据介绍,原发性肝癌是常见

的恶性肿瘤之一,外科手术治疗是肝癌最主要的治疗手段。该院成立的原发性肝癌MDT团队,将改变以往单科治疗的局限性,有效提高病情评估和个体化治疗方案拟定的精准度,让患者在短时间内获得个体化治疗方案,

提高肝癌诊疗规范化、标准化水平,为肝癌患者提供科学、有效的治疗手段。

据了解,遵义医科大学附属医院肝胆外科是贵州省重点学科,在中西医结合治疗胰腺炎及胆石病方面一直处于全国领

先地位,肝脏移植技术、微创外科技术在贵州省处于领先地位。近年来随着“达芬奇”机器人、3D腹腔镜的应用,该科室通过微创手术治疗肝癌取得良好成效。



文明没有旁观者 你我都是践行人

文明让生活更美好

